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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I  
DANSK SELSKAB FOR PSYKOSOCIAL REHABILITERING 2023 

 
Torsdag, d. 1. juni 2023, kl. 19.00-20.00 
Fountain House, Teglværksgade 22, 2100 København Ø 
 
TIL STEDE 
Anders Sørensen, Benjamin Jensen, Bo Kristian Nielsen, Christian Ciesla Guld, Christian Lunøe, Ida 
Kathrine Dahl, Jens Hjort Andersen, Lars Bording Machon, Lise Poulsen, Lotte Frost Jørgensen, 
Mogens Søe von Cotta Schønberg Seider, Sven Preisel, Tonie Rasmussen  
 
DAGSORDEN 
1. Valg af dirigent og referent  
2. Bestyrelsens beretning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2022 til godkendelse samt budget for 2023  
4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:  

Formand Mogens Søe von Cotta Schønberg Seider modtager genvalg.  
Bestyrelsesmedlemmerne Bo Kristian Nielsen, Olga Runciman og Sven Preisel modtager genvalg. 
Lise Poulsen genopstiller ikke. 
Nye kandidater er: Anders Sørensen, Benjamin Jensen og Ida Kathrine Dahl  

5. Valg af 2 revisorer   
6. Fastsættelse af kontingent  
7. Eventuelt  

1. Valg af dirigent og referent 
Christian Guld blev valgt som dirigent. Christian Lunøe blev valgt som referent. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig. 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Formand Mogens Søe von Cotta Schønberg Seider fremlagde bestyrelsens beretning. 
 
2.1. Fagpolitiske aktiviteter 
Mogens Søe von Cotta Schønberg Seider, Tonie Rasmussen m.fl. har holdt møder på Christiansborg, 
bl.a. med ordførere, og fremført selskabets gennemarbejdede og fælles udviklede standpunkter fx 
publikationen ”En helt anden hjælp. 10 anbefalinger til de danske politikere”. 
 
Vi er medlemmer af PsykiatriAlliancen og vil fortsat være det for at påvirke dagsordenen i det 
etablerede system, på trods af at vi ikke altid synes, det er et lige nemt sted at være. 
 
Vi har deltaget i relevante faglige følgegrupper fx under det sidste satspuljeprojekt om kvalitet i 
socialpsykiatrien og vil fortsætte med det, bl.a. VISO-følgegruppen. 
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2.2. Faglig formidling  
På psykosocialrehabilitering.dk er udkommet i alt 12 nyheder i løbet af året. 
 
Selskabets sociale medier (Facebook især) bruges flittigt til faglig udveksling blandt landets praktikere 
inden for det psykosociale felt. LinkedIn fungerer også godt i fagfeltet – bestyrelsen opfordrer alle 
medlemmer til at følge, dele og kommentere på selskabets opslag. 
 
2.3. Interessegrupper  
Interessegruppen for dokumentation og forskning har i kølvandet på konferencen oktober 2022 fået 
tilgang af flere nye medlemmer og tæller nu 7 dedikerede fagpersoner, der mødes 4-5 gange 
årligt. Gruppeleder og kontaktperson er lektor Marianne Træbing Secher.  
  
2.4. Konferencer 
Selskabets årlige konference 2022: Folk roste udviklingen hen imod mere dialog og aktiv deltagelse – 
de vil tydeligvis i mindre grad den traditionelle konferenceform med key-note speakers og passiv 
tilskuerrolle. Vi har arbejdet med konceptet for at tage det hensyn, og konferencen i 2023 går ret langt i 
den ønskede retning – ikke mindst på dag 2. 
 
Den flyvende gris gik til Anders Sørensen i 2022. 
 
Nyt æresmedlem i 2022: Finn Blichfeldt Juliussen. Selskabet har i forvejen 1 æresmedlem nemlig Knud 
Ramian.  
 
Vi er ret klare på vores værdigrundlag, når vi beslutter, hvad vi blander os i og hvordan vi gør det. Vi 
bruger de ting, vi har udviklet sammen.  
 
Tak til Christian Guld for den høje kvalitet i den faglige kommunikation og for at holde snor i det hele i 
2022. Også en stor tak til Lotte Poulsen for at passe bogføringen så fint. 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2022 til godkendelse samt budget for 2023 
Kritisk revisor Jan Petersen skriver i sin interne revisionserklæring: ”Gennemgangen af det tilsendte 
årsregnskab for 2022 har ikke givet anledning til bemærkninger. Det vurderes at selskabets midler er 
brugt til at fremme selskabets formål og kan derfor godkendes.”  
 
Egenkapitalen er svundet under Corona til godt 200.000, og vi skulle gerne op på 300.000-400.000. Vi 
kommer dog ud af 2022 med et overskud på godt 20.000 kr. 
 
Vigtigt for os, at konferencen giver os nogle penge i størrelsesordenen 150.000-200.000. 
Budgettet er skrabet, og det skal det være.  
 
Spørgsmål fra salen: Søger vi fonde – både til drift, udvikling og konferencen? Og tænker vi i, at 
konferencen er en gave til kommuner og regioner, så måske skulle de til at betale noget af regningen? 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Budgettet blev godkendt. 
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4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Formanden betonede vigtigheden af, at selskabet ønsker at drage nytte af alle de gode kræfter, der vil 
arbejde for vores sag, så bliver man ikke valgt ind på en af de fire pladser, håber vi meget på, at folk vil 
deltage aktivt i bestyrelsesarbejdet som suppleanter og/eller medlemmer i selskabets advisory board, der 
træder sammen første gang til september.  
 
Mogens Søe von Cotta Schønberg Seider blev genvalgt som formand.  
 
Kandidaterne præsenterede sig (Tonie Rasmussen præsenterede Olga Runciman, der ikke var til stede). 
 
Anders Sørensen (nyvalg), Benjamin Jensen (nyvalg), Ida Kathrine Dahl (nyvalg) og Bo Kristian 
Nielsen (genvalg) blev valgt ind i bestyrelsen. 
 
Sven Preisel og Olga Runciman genopstillede begge og opfordres til at deltage aktivt i bestyrelsens 
arbejde som suppleanter. 
 
Lise Poulsen genopstillede ikke. 
 
5. Valg af 2 revisorer 
Kritisk revisor: Jan Petersen blev genvalgt. 
 
6. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet fastholdes på nuværende niveau for alle medlemstyper.  

Formanden pointerede, at vi vil gå efter flere individuelle medlemmer, ikke mindst blandt de folk, der 
før har været medlem gennem deres arbejdsplads. 
 
7. Eventuelt 
Formanden vil sende besked ud, så vi kan hjælpe hinanden med at række ud til dem, vi kender rundt i 
alle egne af landet ift. at få folk med på konferencen.  


